Problema nimero 293

Artropodos
Tiempo maximo: 1,000-2,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
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En la clase de naturales de Alberto estdn estudiando los artrépodos. Son
animales invertebrados dotados de un esqueleto externo y apéndices articula-
dos. Ha aprendido que se dividen en insectos, ardcnidos, crustdceos y miriapo-
dos. Le llama mucho la atencién que en esta clase de animales el nimero de
patas sea tan variable: 6 en el caso de los insectos, 8 en el de los aracnidos y 10
en el de los crustdceos. Los miridpodos son aun mas fascinantes: su cuerpo se
divide en segmentos, una cantidad distinta para cada especie; y pueden tener 2
patas por cada segmento (ciempiés/escolopendras) o 4 patas por cada segmento
(milpiés).

El fin de semana tenia como tarea reunir la mayor cantidad de artréopodos posible para llevarlos el
lunes a clase y ensenarlos a sus companeros. Asi que exploré en el jardin de su urbanizacién y cazé
unos cuantos insectos y ardcnidos; fue a la marisqueria del mercado y guard6 algunos crustaceos en la
nevera; y finalmente entr6 en la tienda de animales de su barrio donde le prometieron que el lunes le
llevarian al colegio animales algo peligrosos como escorpiones y escolopendras. Después de tanto buscar,
de los miriapodos solo ha conseguido las escolopendras de la tienda, y como no los ha visto atin, no sabe
cuantos anillos tienen.

El lunes se habian juntado con una buena colecciéon de animales y la profesora, aprovechando las
circunstancias les puso un problema de matematicas: calcular el nimero de patas de todos los animales
que alli habfa.

Entrada

La entrada comienza con un nimero indicando la cantidad de casos de prueba que deberan procesarse.
Cada caso de prueba estd compuesto por cinco numeros. El primero indica el nimero de insectos
(6 patas), el segundo el nimero de aracnidos (8), el tercero el nimero de crustéceos (10). El cuarto y el
quinto representan, respectivamente, el nimero de escolopendras y el nimero de anillos de las mismas
(todas tienen el mismo). Recuerda que las escolopendras tienen 2 patas por anillo.

Salida

Para cada caso de prueba, el programa escribira el niimero de patas. Se garantiza que en ninguin caso
este numero serd mayor que 1.000.000.000.

Entrada de ejemplo

2
111115
231452

Salida de ejemplo

54
462
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